

Diário Oficial Eletrônico

Município de Marliéria – MG

Marliéria, 29 de Maio de 2019 - Diário Oficial Eletrônico ANO VII/ Nº 077 – Lei Municipal 1016 de 18/07/2013.

MUNICÍPIO DE MARLIÉRIA **ESTADO DE MINAS GERAIS**

DECRETO N.º 191, DE 29 DE MAIO DE 2019.

INSTITUI **NOMEAÇÃO** DE **DIRETOR** RESPONSÁVEL TÉCNICO REDE FARMÁCIA DE MINAS.

O Prefeito Municipal de Marliéria, no uso de suas atribuições legais, com base na Lei Orgânica Municipal; na Lei Municipal nº 958, de 18 de março de 2011; na Lei Municipal nº 1008, de 01 de março de 2013, na Lei Municipal nº 1029, de 26 de março de 2014; na Lei Municipal nº 1118, de 31 de agosto de 2018 e, considerando a necessidade de substituição da servidora ocupante do cargo comissionado de DIRETOR RESPONSÁVEL TÉCNICO REDE FARMÁCIA DE MINAS.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear a Sra. ELIANE ALMEIDA BARBOSA, brasileira, maior, capaz, inscrita no CPF sob o nº 628.388.816-04, portadora da Cédula de Identidade nº M-5591394 SSP/MG e CRF/UF: 9.179/MG, para ocupar o cargo de Provimento em Comissão de DIRETOR RESPONSÁVEL TÉCNICO REDE FARMÁCIA DE MINAS, em substituição a servidora BRUNA ALVES CERQUEIRA, durante seu período de licença médica e licença maternidade.

Art. 2º - Entrará em vigor o presente Decreto na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Marliéria, 29 de maio de 2019.

GERALDO MAGELA BORGES DE CASTRO PREFEITO MUNICIPAL



Diário Oficial Eletrônico

Município de Marliéria – MG

Marliéria, 29 de Maio de 2019 — Diário Oficial Eletrônico ANO VII/ N° 077 — Lei Municipal 1016 de 18/07/2013.

TERMO DE POSSE

Aos vinte e nove dias do mês de maio de 2019, na sede da Prefeitura Municipal de Marliéria, Estado de Minas Gerais, compareceu a Srª ELIANE ALMEIDA BARBOSA, brasileira, maior, capaz, inscrita no CPF sob o nº 628.388.816-04, portadora da Cédula de Identidade nº M-5591394 SSP/MG e CRF/UF: 9.179/MG, a qual, perante o Sr. Prefeito Municipal, GERALDO MAGELA BORGES DE CASTRO, foi empossada em substituição à servidora BRUNA ALVES CERQUEIRA, no cargo de Provimento em Comissão de *DIRETOR RESPONSÁVEL TÉCNICO REDE FARMÁCIA DE MINAS*, se comprometendo a exercer com probidade e cumprir fielmente seus deveres, suas atribuições e responsabilidades do Cargo e das Leis que regem o mesmo.

Para constar, lavrou-se o presente Termo para que produza seus efeitos legais.

Marliéria, 29 de maio de 2019.

ELIANE ALMEIDA BARBOSA
DIRETOR RESPONSÁVEL TÉCNICO REDE FARMÁCIA DE MINAS

GERALDO MAGELA BORGES DE CASTRO PREFEITO MUNICIPAL

Dágina L